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WATER STOP 
BLACK 

 
 

DYSPERBIT 

 
KARTA TECHNICZNA  

 
 
KLUCZOWE KORZYŚCI 
- BEZPIECZNY W KONTAKCIE ZE STYROPIANEM 
- NA SUCHE I MATOWO-WILGOTNE PODŁOŻA 
- NIE SPŁYWA Z PIONOWYCH POWIERZCHNI 
- ODPORNY NA DZIAŁANIE CZYNNIKÓW 
ATMOSFERYCZNYCH I WODY 
- NIE ZAWIERA ROZPUSZCZALNIKÓW 
- ODPORNY NA SPŁYWANIE 
- DOSKONAŁA PRZYCZEPNOŚĆ DO PAPY I 
PODŁOŻY MINERALNYCH  
 

OPIS PRODUKTU 
Bostik WATER STOP BLACK DYSPERBIT to wodna dyspersja 
asfaltów modyfikowana kauczukiem syntetycznym do 
konserwacji pokryć dachowych, bezspoinowych pokryć 
dachowych, przeciwwilgociowych izolacji 
podposadzkowych, izolacji przeciwwilgociowych 
podziemnych elementów budynków oraz gruntowania 
podłoży mineralnych i wełny pod właściwe izolacje 
bitumiczne. 
 
ZASTOSOWANIE 
Produkt przeznaczony do wykonywania bezspoinowych, 
lekkich powłok izolacyjnych przeciwwilgociowych w 
budownictwie ogólnym i inżynieryjnym. Stosowany do 
ochrony przeciwwilgociowej fundamentów oraz 
podziemnych części budowli, wykonywania izolacji 
podposadzkowych w pomieszczeniach nieprzeznaczonych 
na stały pobyt ludzi (takich jak piwnice, garaże, tarasy, 
balkony), a także do renowacji i konserwacji bitumicznych 
pokryć dachowych. Może być aplikowany jako warstwa 
hydroizolacyjna na dachach w systemach bezspoinowych, 
zarówno zbrojonych tkaninami technicznymi, jak i na 
podłożach z jednej warstwy papy. 

 
RODZAJE POWIERZCHNI: 
beton, beton komórkowy, tynki cementowe i 
cementowo-wapienne, podłoża gipsowe, ceramika 
budowlana, papa asfaltowa, papa termozgrzewalna i 
tym podobne materiały pokryciowe na bazie bitumów, 
np. gonty, płyty faliste, wyroby powłokowe bitumiczne 
wodorozcieńczalne. 
 
DANE TECHNICZNE 

Baza 
masa asfaltowo 
kauczukowa na bazie 
wodnej  

Kolor czarny 
Czas schnięcia jednej 
warstwy 

ok. 6 h (przy temperaturze 
+23°C) 

Sucha pozostałość 50% objętości 
Temperatura 
stosowania od +5°C do +30°C 

Ilość warstw (w 
zależności od 
zastosowania) 

2-4 (Minimalna ilość 
warstw powłoki 
hydroizolacyjnej – 2) 

Przesiąkliwość powłoki 
przy działaniu słupa  
wody wysokości 500 
mm, w czasie 24 h 

Niedopuszczalna 

Spływanie w temp. 75 
°C 
w czasie 5 h 

Nie spływa 

Zdolność rozcieńczania 
emulsji wodą nie mniej niż 300% (V/V) 

Czas między 
nanoszeniem kolejnych 
warstw 

Ok. 5 h  

Odporność na deszcz PO ok. 5 h 
Zasypanie wykopu Po 3 dniach 

 
SPOSÓB UŻYCIA 
Przed użyciem dokładnie wymieszać, a podczas aplikacji 
mieszanie powtarzać co jakiś czas. Stosowany jako 
grunt należy rozcieńczyć w proporcji 1:1 z wodą i 
dokładnie wymieszać. 
 
PRZYGOTOWANIE PODŁOŻA 
Podłoża muszą być nośne, odtłuszczone, wolne od 
wszelkich zanieczyszczeń (rdza, kurz, pył, luźno 
związane powłoki lakierowe), suche lub lekko wilgotne. 
Fundamenty i tym podobne hydroizolowane podłoża 
wykonane z bloczków muszą być równe, bez ostrych 
występów czy zagłębień, wyspoinowane na gładko! Nie 
mogą być zmrożone czy oszronione. Tylko tak 
przygotowana powierzchnia umożliwia nałożenie 



 Strona 2 z 3 
Bostik Sp. z o.o., ul. Poznańska 11b, Sady, 62-080 Tarnowo Podgórne 
Tel.: +48 61 89 61 740 
Email: info@bostik.pl 
www.bostik.pl 

                                  24/09/2025 

hydroizolacji równomiernie, jednakowej grubości 
warstwą. Nierówności w ułożeniu bloczków czy spoiny 
między bloczkami, jak również nierówności w papie 
można pod pewnymi warunkami wyszpachlować przy 
pomocy BOSTIK WATER STOP BLACK SUPER MASA 
SZPACHLOWA 
 
ZALECENIA 
Nanosić na zimno. Przed użyciem dobrze wymieszać! 
Można stosować w kontakcie ze styropianem oraz w 
pomieszczeniach, które nie są przeznaczone na stały 
pobyt ludzi, np. garaże, piwnice. Pomieszczenia 
zamknięte podczas stosowania w nich wyrobu oraz po 
zakończeniu prac wietrzyć do zaniku zapachu. Nie 
dodawać żadnych innych substancji do masy.  
 
Gruntowanie podłoża: Rozcieńczony wodą Dysperbit 
aplikuje się za pomocą pędzla lub szczotki dekarskiej na 
przygotowaną powierzchnię. 
 
Gruntowanie płyt wełny mineralnej: 
Nierozcieńczony Dysperbit aplikować za pomocą pędzla 
lub szczotki dekarskiej na powierzchnię 
płyty z wełny mineralnej. 
 
Izolacja podposadzkowa piwnic, garaży, tarasów 
oraz fundamentów - po zagruntowaniu masę nanosić 
przynajmniej w dwóch warstwach (prostopadle do 
siebie). Naroża zbroić tkaniną techniczną lub włókniną 
polipropylenową, wtapiając w świeżą masę. Kolejną 
warstwę nakładać po wyschnięciu poprzedniej (min. 5h 
przy +23˚C). Po nałożeniu ostatniej warstwy odczekać 
kilka dni. Tak wykonaną warstwę izolacji osłonić 
styropianem o grubości minimum 2 cm. W przypadku 
hydroizolacji fundamentów wykop delikatnie obsypać 
ziemią po minimum 3 dniach (w zależności od 
warunków). Niedopuszczalne jest stosowanie zbrojenia 
hydroizolacji w postaci siatki z włókna szklanego! Siatka 
z włókna szklanego (np. siatka podtynkowa do ociepleń 
ścian zewnętrznych metodą lekką mokrą) jest zbyt 
sztywna, nierozciągliwa, „sprężynuje” nawet na 
niewielkich nierównościach, posiada gładką 
powierzchnię włókien i nie wiąże się strukturalnie z 
materiałami hydroizolacyjnymi. Dodatkowo siatka ta 
posiada bardzo niskie wydłużenie liniowe i w przypadku 
powstania pęknięć podłoża (fundamentu) spowoduje 
przecinanie hydroizolacji. W zamian stosować należy 
tkaninę techniczną lub włókninę polipropylenową. 
Włóknina polipropylenowa jest produktem miękkim, 
elastycznym, bardzo porowatym, co zapewnia 
skuteczne połączenie z masami bitumicznymi oraz brak 
możliwości jej odspajania się od podłoża. 
 
Konserwacja pokryć papowych - Po uzupełnieniu 
ubytków i dobrym wyschnięciu masy, na całą 
powierzchnię pokrycia dachowego nanosimy Dysperbit 
w dwóch warstwach, każdą następną po wyschnięciu 
poprzedniej. W miejscach styków połaci dachowej z 
kominem, przy kanałach i kominach wentylacyjnych itp. 
stosować wzmocnienie, wtapiając tkaninę zbrojącą, 
wywijając ją na odpowiednią wysokość. Ostatnią, 
jeszcze świeżą warstwę, zaleca się posypać posypką 
mineralną.  
 
Bezspoinowe pokrycia dachowe - starannie oczyścić 
stare pokrycia. Wykonać niezbędne podklejenia jw. Tak 

przygotowane podłoże (jak i podłoże betonowe) 
zagruntować gruntem wodnym. Nanieść właściwą 
izolację powłokową równomiernie na całą powierzchnię 
dachu. Po jej wyschnięciu (min. 6h przy +23˚C) 
rozłożyć elastyczną włókninę z polipropylenu 
(elastyczną siatkę o oczkach 4x4 lub 5x5) i nanieść 
drugą warstwę pasami o szerokości siatki. Wykonać 
zakłady na łączeniu (siatka na siatkę) o szerokości 10 
cm. Po wyschnięciu (min. 6h przy +23˚C) nanieść 
trzecią warstwę pasem o szerokości włókniny. Na tak 
ułożoną świeżą masę położyć tkaninę techniczną 
(geowłókninę o gramaturze 50 g/m²) i wcierać w nią 
masę, aż nią całkowicie przesiąknie. Od razu 
przesmarować masą wierzchnią warstwę tkaniny. 
Wykonać zakłady ok. 10 cm w pasach tkaniny. Po 
całkowitym wyschnięciu (min. 6h przy +23˚C) wykonać 
warstwę czwartą i od razu najlepiej posypywać posypką 
mineralną lub w inny sposób zabezpieczyć przed UV, np. 
stosując przeznaczone do tego specjalne farby 
ochronne. 
 
OGRANICZENIA 
- Nie stosować podczas opadów. Unikać silnie 
nasłonecznionych powierzchni. Nałożoną masę chronić 
przez kilka dni od aplikacji przed intensywnym 
schnięciem i opadami.  
- W wypadku konserwacji dachów krytych papą, nie 
stosować wyrobu do pap smołowanych. Produkt nadaje 
się do nowoczesnych pap asfaltowych, klejonych na 
zimno lub termozgrzewalnych. 
 
NARZĘDZIA 
szczotka dekarska, pędzel 
 
ZUŻYCIE 
Gruntowanie podłoży bitumicznych/mineralnych 0,2 kg/m² 
Gruntowanie wełny mineralnej min. 0,8 kg/m² 
Konserwacja pokryć dachowych 0,5 kg/m² (na warstwę) 
Izolacja przeciwwilgociowa 1,5 kg/m² (grubość min. 1mm) 
  
Grubość pojedynczej powłoki w stanie suchym: 0,5 mm 
Grubość pojedynczej powłoki w stanie mokrym: 1 mm 
 
CZYSZCZENIE 
Narzędzia i zabrudzenia zmywać przy pomocy benzyny 
ekstrakcyjnej. Do usuwania niewielkich zabrudzeń użyć 
specjalne ściereczki czyszczące do rąk, narzędzi i 
powierzchni Bostik ŚCIERECZKI UNIWERSALNE. 
 
UWAGI 
Przed użyciem zapoznać się z etykietą oraz kartą 
charakterystyki produktu. Wyrób spełnia wymagania PN-B-
24000:1997 (odmiana Dn) 
 
OKRES TRWAŁOŚCI 
12 miesięcy od daty produkcji. Przechowywać w 
temperaturze od +5°C do +30°C. Chronić przed mrozem. 
Liczba warstw składowania – 3. Liczba warstw ładowania – 
3.   
 
DOSTĘPNE OPAKOWANIA 
ART. NR / KOLOR RODZAJ 
BOK089296 / czarny WIADRO 20kg 

BOK089289 / czarny WIADRO 10kg 

BOK089272 / czarny WIADRO 5kg 

http://www.bostik.pl/
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Informacja zawarta w tym dokumencie, jak również we wszystkich publikacjach 
papierowych oraz cyfrowych, jest oparta na naszym aktualnym stanie wiedzy i 
doświadczeniu. Bostik nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek pomyłki czy 
nieścisłości, które są wynikiem zmian technologicznych lub badań, które 
wystąpiły pomiędzy datą wydania dokumentu a datą nabycia produktu. Bostik 
zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w formulacjach produktów. 
Przed aplikacją użytkownik powinien zapoznać się z treścią tego dokumentu i 
dokumentów z nim powiązanych. Ponadto użytkownik powinien przeprowadzić 
test i ocenić przydatność wyrobu do zamierzonego zastosowania. Sposób 
aplikacji, warunki w trakcie przechowywania lub transportu produktu są poza 
naszą wiedzą i kontrolą, wskutek czego pozostają poza odpowiedzialnością 
Bostik. Wszelkie zamówienia są realizowane zgodnie z aktualnie 
obowiązującymi warunkami sprzedaży Bostik. Informacje zawarte w aktualnej 
karcie technicznej produktu są podane w dobrej wierze i nie mają charakteru 
wyczerpującego.

 

POMOC TECHNICZNA 
 

+48 61 89 61 740 

http://www.bostik.pl/

